
LEGENDA
HRANICE A ZNAČENÍ

ŘEŠENÉ ÚZEMÍ

VEŘEJNĚ PROSPĚŠNÉ STAVBY

PLOCHY PRO VPS V OBLASTI DOPRAVNÍ INFRASTRUKTURY

 navržená trasa silnice III. třídy v severozápadní části sídla Bavorovice

(S MOŽNOSTÍ VYVLASTNĚNÍ)

 navržená místní komunikace v severozápadní části sídla Purkarec

 navržená místní komunikace ve východní části sídla Purkarec

 navržené parkoviště jihozápadně směrem od sídla Líšnice

 navržená místní komunikace v severní části sídla Poněšice

HRANICE KATASTRÁLNÍHO ÚZEMÍ

 navržená místní komunikace ve východní části sídla Hluboká nad Vltavou  Zámostí

 navržená trasa silnice III. třídy v severozápadní části sídla Hluboká nad Vltavou

 navržená plocha silnice I. třídy v jihozápadní části k. ú. Bavorovice

 navržená plocha silnice I. třídy v jižní části k. ú. Bavorovice

 navržené zdvoukolejnění tratě Č. Budějovice – Plzeň 

PLOCHY PRO VPS V OBLASTI  TECHNICKÉ INFRASTRUKTURY

Navržené trasy vodovodu

 navržený vodovod v jihozápadní části sídla Bavorovice

 navržený vodovod v západní části sídla Bavorovice

 navržený vodovod v jihozápadní části k. ú. Hluboká nad Vltavou

 navržený vodovod v centrální části Hluboké nad Vltavou  U parkoviště

VEŘEJNĚ PROSPĚŠNÉ STAVBY VYJÁDŘENÉ LINIOVĚ

 navržený vodovod v severní části sídla Hluboká nad Vltavou

 navržený vodovod v jižní části sídla Hluboká nad Vltavou  Zámostí

 navržený vodovod v jihovýchodní části sídla Hluboká nad Vltavou  Zámostí

 navržený vodovod v severozápadní části sídla Munice

 navržený vodovod v severovýchodní části sídla Munice

 navržený vodovod v jižní části sídla Purkarec

 navržený vodovod v centrální části sídla Purkarec

 navržená zatrubněná vodoteč v jihovýchodní části sídla Hluboká nad Vltavou  Zámostí

 navržený vodovod v západní části sídla Purkarec

 navržená otevřená vodoteč v severozápadní části sídla Purkarec

 navržená zatrubněná vodoteč v severozápadní části sídla Purkarec

 navržená otevřená vodoteč v severní části sídla Purkarec

 navržený vodovod v západní částí sídla Kostelec

 navržená otevřená vodoteč v severovýchodní části sídla Kostelec

 navržený vodovod v severní části sídla Kostelec

 navržený dálkový vodovod z vodojemu Kostelec do sídla Hroznějovice

 navržený vodovod v centrální části sídla Hroznějovice

 navržená otevřená vodoteč v jižní části sídla Jeznice

Navržené trasy kanalizace a ČOV

 navržená kanalizace dešťová v jižní části sídla Bavorovice

 navržená kanalizace jednotná v jihovýchodní části sídla Bavorovice

 navržená ČOV v jihovýchodní části sídla Bavorovice

 navržená kanalizace jednotná v jihozápadní části sídla Bavorovice

 navržená kanalizace jednotná v západní části sídla Bavorovice

 navržená kanalizace splašková v západní části sídla Bavorovice

 navržená kanalizace dešťová v západní části sídla Bavorovice

 navržený kanalizační výtlak v severovýchodní části sídla Bavorovice

 navržená kanalizace dešťová a splašková v severovýchodní části sídla Bavorovice

 navržená ČOV v jihozápadní části k. ú. Hluboká nad Vltavou

 navržená kanalizace splašková v jihozápadní části k. ú. Hluboká nad Vltavou

 navržený kanalizační výtlak v západní části sídla Hluboká nad Vltavou

 navržená kanalizace jednotná v severní části sídla Hluboká nad Vltavou

 navržená kanalizace jednotná v severovýchodní části sídla Hluboká nad Vltavou

 navržený kanalizační výtlak v západní části Hluboké nad Vltavou  Zámostí

 navržený kanalizační výtlak v jižní části sídla Hluboká nad Vltavou  Zámostí

 navržená kanalizace dešťová v jihovýchodní části sídla Hluboká nad Vltavou  Zámostí

 navržená kanalizace splašková v jihovýchodní části sídla Hluboká nad Vltavou  Zámostí

 navržená kanalizace splašková v jižní části sídla Munice

 navržená kanalizace jednotná ve východní části sídla Munice

 navržená kanalizace splašková v severní části sídla Munice

 navržená kanalizace jednotná v severní části sídla Munice

 navržený kanalizační výtlak v severozápadní části sídla Munice

 navržená kanalizace splašková v západní části sídla Munice

 navržená kanalizace splašková v centrální části sídla Poněšice

 navržená ČOV v severozápadní části sídla Poněšice

 navržená ČOV ve východní části sídla Purkarec

 navržená kanalizace splašková ve východní části sídla Purkarec

 navržená kanalizace splašková v jižní části sídla Purkarec

 navržený kanalizační výtlak v jižní části sídla Purkarec

 navržená kanalizace splašková v centrální části sídla Purkarec

 navržený kanalizační výtlak v severní části sídla Purkarec

 navržený kanalizační výtlak v jihozápadní části sídla Kostelec

 navržená kanalizace splašková v jihozápadní části sídla Kostelec

 navržená kanalizace jednotná v západní části sídla Kostelec

 navržený kanalizační výtlak v jihovýchodní části sídla Kostelec

 navržená kanalizace jednotná v severní části sídla Kostelec

 navržený kanalizační výtlak v severní části sídla Kostelec

 navržená ČOV v západní části sídla Kostelec

PLOCHY TECHNICKÉ INFRASTRUKTURY

 navržená ČOV v Hluboké nad Vltavou  město

 navržená kanalizační řad (koridor) Hluboká nad Vltavou  město 

Navržené plochy vedení VN a plochy pro trafostanice

 navržené plochy pro venkovní vedení VN 22 kV a trafostanice v severovýchodní části k. ú Jeznice

ENERGETICKÉ ŘEŠENÍ

 navržené plochy pro venkovní vedení VN 22 kV a trafostanice v severozápadní části k. ú Hroznějovice

 navržená plocha pro trafostanice v centrální části sídla Hroznějovice

 navržená plocha pro trafostanice v severní části sídla Kostelec

 navržené plochy pro venkovní vedení VN 22 kV a trafostanice v jihozápadní části sídla Kostelec

 navržené plochy pro venkovní vedení VN 22 kV a trafostanice v severní části k. ú Purkarec

 navržené plochy pro venkovní vedení VN 22 kV a trafostanice ve východní části sídla Purkarec

 navržené plochy pro venkovní vedení VN 22 kV a trafostanice v jižní části sídla Líšnice

 navržené plochy pro venkovní vedení VN 22 kV a trafostanice v severovýchodní části sídla Poněšice

 navržené plochy pro venkovní vedení VN 22 kV a trafostanice v severní části sídla Munice

 navržené kabelové vedení VN 22 kV a trafostanice v severozápadní části sídla Hluboká nad Vltavou

 navržené kabelové vedení VN 22 kV a trafostanice ve východní části sídla Hluboká nad Vltavou  Zámostí

 navržené plochy pro venkovní vedení VN 22 kV a trafostanice v jihovýchodní části sídla Hluboká nad Vltavou  Zámostí

 navržené plochy pro venkovní vedení VN 22 kV a trafostanice v centrální části Hluboká nad Vltavou  nádraží

 navržená plocha pro venkovní vedení VN 22 kV v severní části sídla Bavorovice

 navržená plocha pro trafostanici v centrální části sídla Bavorovice

 navržené plochy pro venkovní vedení VN 22 kV a trafostanici v jihozápadní části k.ú. Bavorovice

 navržené plochy pro venkovní vedení VN 22 kV a trafostanici v jihozápadní části k.ú. Bavorovice

 navržené plochy pro venkovní vedení ZVN 400 kV v severní části k.ú. Bavorovice

 navržené plochy pro venkovní vedení VVN 110 kV a ZVN 400kV v severní části k.ú. Jaroslavice

Navržené plochy plynovodu

 navržený vysokotlaký plynovod  Munice  Zliv

NAVRŽENÁ PLOCHA VTL PLYNOVODU

 navržený středotlaký plynovod v jižní části k.ú. Bavorovice 

NAVRŽENÁ TRASA STL PLYNOVODU

PLOCHY PRO VPS PRO SNIŽOVÁNÍ OHROŽENÍ V ÚZEMÍ
POVODNĚMI A JINÝMI PŘÍRODNÍMI KATASTROFAMI

NAVRŽENÉ STAVBY PRO PROTIPOVODŇOVÁ OPATŘENÍ

 navržené ochranné hráze v centrální části sídla Hluboká nad Vltavou

 zřízení ochranné hrázky u komunikace Hluboká n/Vlt. Zámostí  Hrdějovice

PLOCHY PRO VPO PRO ZALOŽENÍ PRVKŮ ÚZEMNÍHO SYSTÉMU
EKOLOGICKÉ STABILITY

PLOCHY VPO PRO ZALOŽENÍ PRVKŮ ÚSES
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ZMĚNA Č.20 ÚP HLUBOKÁ NAD VLTAVOU
 POŘIZOVATEL
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NÁZEV VÝKRESU: ČÍSLO VÝKRESU:

FORMÁT: MĚŘÍTKO: STUPEŇ: DATUM: PARÉ:24xA4 1:5 000 04/2024

smrkarch s.r.o., Komenského 199/35, 370 01 České Budějovice

Městský úřad Hluboká nad Vltavou,ve spolupráci s kvalifikovanou úřední osobou

Město Hluboká nad Vltavou

VÝKRES VEŘEJNĚ PROSPĚŠNÝCH STAVEB, OPATŘENÍ A ASANACÍ I.3


